

葛优退还三百余万元



日前,北京市公安局向媒体透露了亿霖案的最新进展,3名亿霖集团主要成员在通缉令发出后陆续自首,亿霖集团形象代言人葛优退还了359万余元的广告代言费。

北京市公安局经侦处透露,在将亿霖集团赵鹏运等65名犯罪嫌疑人抓获后,警方已将赵鹏运、屠晓斌、赵代红等28名嫌犯移送北京市检察院第二分院审查起诉。

今年5月23日,北京市公安局报请公安部发布B级通缉令,对张建军、高兵、牟晓峰等7名重大涉案在逃嫌疑人进行通缉。今年6月初之前,犯罪嫌疑人刘丽萍、赵

玉萍、张建军先后到公安机关投案自首。3名犯罪嫌疑人表示愿意积极配合公安机关查清亿霖传销案,退还违法所得。

从今年4月中旬起,北京市公安局组织开展了集中追缴行动,在追缴行动中,警方发现亿霖集团部分非法所得用以支付代言费与广告费等费用。据透露,亿霖案案发后,为亿霖集团当形象代言人的葛优主动退还了全部代言费,共计359万余元。

按照公安部的统一部署,全国涉案地公安机关都已经开展接待曾购买林地的群众报案登记工作。

公安机关希望购林群众继续通过正当途径到合同签约地公安机关报案登记、反映问题。截至目前,公安部门已接待报案的购林群众11000余人。

亿霖案是北京市有史以来最大的传销案件,非法经营额达16亿元,2万人受害。亿霖集团曾在多个省市低价收购林地,并以传销的方式销售林地。今年2月8日,北京公安机关依法查封了亿霖集团在京的经营场所,扣押、冻结了该集团部分非法所得和资产。(据《京华时报》)



梁朝伟为演好戏NG30多次 被名导李安称赞

贵为五届香港金像奖影帝的梁朝伟,一向都是拍一次便能达到导演的要求,但这次出演李安的新片《色·戒》时,却为了一场戏而NG了30多次。为拍出好的效果,虽然NG多次,但梁朝伟每次都“交足功课”,令李安非常满意,并大赞梁朝伟是“世界上最好的演员之一”。

对于导演的赞扬,梁朝伟说:“李安是位要求很高的导演,他能够激发出演员的潜能,能跟他合作是很难得的事情。”李安又表示这次拍摄最困难的是将1938年的旧上海呈现在观众面前,他为了“还原”场景,不惜斥资2000万元,请来200名工人“还原”南京西路上的建筑。

(据新浪网)

立陶宛人开始人类历史上首次横渡波罗的海之旅

新华社里加7月23日电(记者 杨德洪)维尔纽斯消息:1998年世界铁人三项锦标赛冠军、49岁的立陶宛人韦德曼塔斯·乌尔伯纳斯22日开始了人类历史上首次横渡波罗的海之旅,他计划分三个阶段游完209公里的全程,于29日之前完成此次征服行动。

据立陶宛媒体报道,乌尔伯纳斯已于当地时间22日下午3时从瑞典城市卡尔马海岸下水,并成功游完了第一个赛段7公里长的海域,到达了瑞典的厄兰岛,用时2小时9分钟。乌尔伯纳斯自我感觉良好,他称第一个赛段为“热身赛段”。在他看来,最大的考验将是第二赛段从厄兰岛到哥德兰岛57公里长的距离,将要经过两个急流段,计划用18个小时游完。因为天气原因,他23日不得不推迟这一阶段出发的时间,在当天下午才开始该阶段比赛。为了能赶在预定时间内完成此次征服行动,他决定23日夜间断至24日凌晨一直游下去,只是每隔一小时在水中做一些喘息和补给。按计划,第三赛段从哥德兰岛开始剩下145公里的距离,他将用两天时间连续游完,中间放弃睡眠,只是在水中做一些必要的补给和调整。

为了帮他完成该壮举,三条快艇载着医生、他的妻子和孩子及随行记者将一直伴随乌尔伯纳斯。乌尔伯纳斯所穿的连体潜水服上也装上了专门的仪器,艇上人员借助仪器可以监控反映运动员身体状况的相关指标。

乌尔伯纳斯此次横渡的口号是“还清洁的波罗的海”。他在22日出发前举行的新闻发布会上说,他此举的目的是为了“让社会思考给后人留下什么样的海洋”。按计划乌尔伯纳斯希望在29日之前能够完成此次壮举。如果成功,他将是人类历史上第一个横渡波罗的海的人。

海南“奥运沙”全部运抵北京

新华社海口7月24日电(记者 王英诚)记者24日从海南东方市八所石英砂矿获悉,第二批7000吨“奥运沙”已于23日在天津港卸完,并全部运往北京朝阳公园的沙排球场,以作为北京奥运会沙滩排球比赛用沙。至此,采自海南的1.7万吨“奥运沙”已全部运抵北京。

据了解,载着第二批7000吨“奥运沙”的力鹏3号货轮7月14日从八所港出发,北运到约1800海里之外的天津港。此前,首批1万吨“奥运沙”已于6月29日运抵北京。

北京奥运会沙滩排球小组组长黄振河介绍,首批1万吨“奥运沙”已全部铺在沙排比赛场地,包括主赛场、2块练习场、3块热身场。北京奥运会总共需要1.7万吨沙子铺到

约2万平方米的赛场上,形成8块场地。

据了解,这次北京奥运沙排比赛用沙全部是“海南造”。东方市八所石英砂矿选用两种沙子,一种是浅黄色,一种类似白色。两种沙子以6:4的比例勾兑色度,通过去杂、隔粗、水力分级等步骤,最终制成比赛用沙。

国际排联对沙排比赛用沙标准非常严格,沙子颗粒的形状、大小、颜色以及沙子的磨圆度、棱角等都必须符合检测要求。据要求,所有正式沙滩排球场必须使用专用沙,不可太粗糙,没有石块和危险的颗粒,没有过多的粉尘和可能刺伤皮肤的隐患。同时,沙子颜色还不能太白,否则会影响电视转播效果。

据了解,此前有关方面曾选取广东阳江市、海南儋州、东方3个地方的沙子进行比较。经送往加拿大进行精细检测后,海南东方沙脱颖而出。包括运输成本在内,1.7万吨“奥运沙”的费用约为1000万元,仅为从北欧三国(芬兰、瑞典、丹麦)进口费用的三分之一。

纪念侯耀文下月三场展演 郭德纲“玩命”九个“大活”

德云社纪念侯耀文演出后第二天,郭德纲就出现在中铁文工团纪念侯耀文艺术成就展演的新闻发布会上,正式向媒体宣布:8月纪念侯耀文的三场展演中,郭德纲要“玩命”!带病的他不但三场全上,而且九个“大活”,没有重复。

中国铁路文工团纪念侯耀文艺术成就展演将在8月17日、18日、19日三天连续举行。本次展演在18日的第二场演出,是中国铁路文工团说唱团与侯耀文生前特别关注并给予巨大支持的德云社部分演员的联袂演出。打造这样一台中国最强的相声晚会也是侯耀文生前一直没有实现的心愿。

“我们爷儿俩感情最深,没有我师父的教诲就没有我的今天。”在17日德云社纪念侯耀文的演出中,郭德纲带病坚持到了凌晨,为观众带来了相声中有说有唱的“大活”《卖布头》。演出完毕,观众全体起立,掌声持续了足足有15分钟。

据了解,侯耀文去世后,郭德纲身体一直不好,但为了8月份这三场纪念师父

艺术成就的演出,郭德纲正积极配合医生治疗,争取以最好的状态登上舞台,为观众“玩命”表演九个“大活”。

由于侯耀文生前人缘极好,三场纪念展演活动,除相声界名人姜昆、冯巩、李金斗等笑星将来捧场外,侯耀文生前的好友周华健、张国立、邓婕、葛优、韩红、屠洪刚等明星也将受邀到现场与观众共忆大师成就。(据《北京娱乐信报》)

张纪中称《西游记》演员未定 11月选秀挑演员

日前,内地新人钱泳辰与台湾经纪人夏玉顺正式签约。夏玉顺称:其包装的艺人林志颖、萧蔷、恬妞等已在张纪中版《西游记》中获得了出演角色的机会。张纪中则称一切角色都要等到明年开春后才能定,11月左右他将在浙江卫视搞选秀活动挑演员。

夏玉顺透露,前不久他和张纪中谈合作:“我们谈后,决定由林志颖出演哪吒,恬妞出演王母娘娘,萧蔷出演铁扇公主,范冰冰出演白骨精,田亮出演红孩儿。”夏玉顺说,钱泳辰很适合演唐僧,他将为钱泳辰争取这个角色。

随后,记者电话采访了张纪中。他没有对夏玉顺的说法予以评论,只是强调跟他关系熟的演员,他都希望能来帮忙。张纪中说确定了拍摄方案后他才会关心演员的人选,“11月左右我会在浙江卫视搞选秀活动挑演员,转年开春后才能确定最终方案,现在说什么都没有意义。”

(王 铮)



鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤壁体彩再掀中奖高潮

继“超级大乐透”第14期我市彩民中了一注81万元二等奖之后,7月21日,“排列彩”第07193期我市彩民又中得一注10万元“排列5”大奖。7月22日,“七星彩”07084期一等奖再次被我市民彩民中得,近一个月来鹤壁返彩民对刚刚上市的新玩法还不太了解,在销售员的讲解下,他被“超级大乐透”高奖金、奖级多、易中奖的优点所吸引,对“超级大乐透”充满希望的他挑选了5注,这一挑便挑出了我市今年以

来的最高奖。

最精明的彩民

“排列5”与“排列3”共用一组开奖号码,因此有不少彩民往往都是选了“排列3”还“顺手牵羊”带出几注“排列5”,真可谓好事成双。王先生就是这样一位幸运者,在投注“排列3”的基础上,他对后面补充的这两个数字极为敏感,多次与大奖失之交臂。在看准“9、5、1、0、5”这几个数字后,他开始实施投注计划,后两位“0、5”是确定的,将“9、5、1”三个数字全排列上,就中取了10万元大奖。

最执著的彩民

张先生中得“七星彩”玩法一等奖,获得奖金53343元。经张先生介绍,这注中奖号码他已经买了两年了,一直没有变过,现在终于“修成正果”,他的执著和虔诚使他中了奖。